

# “子弹飞”，等客出租车被“破相”

留下直径2公分的光滑圆孔，事发十分钟前乘客刚刚下车

想起几个小时前的那惊魂一幕，出租车司机袁师傅至今还是心有余悸，停在路边等客的出租车，突然在“砰”的一声异响中，车窗后玻璃居然留下一个直径两公分的洞眼。“这分明就是枪眼！这是谁开的枪！”袁师傅惊恐之下拨打了报警电话。事发在1月7日深夜11时许。 记者 张敏/文 王恒/图

## “圆孔”直径2公分，周围玻璃震成蛛网状

辖区民警赶到现场时，让袁师傅将出租车开往辖区包公派出所，随后刑警队赶到，对疑遭枪击的出租车进行长达一小时的勘检，但没有发现击穿车玻璃的弹头。

接受完问询的袁师傅只好战战兢兢地把车开回了家。昨天上午，记者在轿车4S店见到了准备更换玻璃的袁师傅。

记者看到这辆崭新的出租车后车窗右下侧留有一个直径约2公分的圆孔，圆孔周围光滑，但辐射到四周的玻璃则已经

形成蛛网状，若不是车窗玻璃粘贴有广告贴纸和防护膜，在圆孔形成的瞬间，这块车窗玻璃将全部震碎。

拆除残碎的车窗玻璃后，可以发现在车内的后座海绵上留有细小的烫痕，据袁师傅称，这可能就是击穿玻璃后弹头弹射到海绵上瞬间留下的烫痕。

据勘察现场的民警介绍，初步判断击穿车窗玻璃的是把小型钢珠枪，射程不远，但能击穿一般的玻璃。



疑似被子弹击破的玻璃窗

## 若事发十分钟前，车上女乘客恐将受伤

袁师傅向记者叙述了当晚的场景。当晚11点多，袁师傅载着一位女客来到宁国路，客人很快下车离去，一切像平常一样。

见闹市区宁国路人流庞大，袁师傅决定将车停在马路西侧的一家龙虾馆门口，随时搭载在附近吃饭返程的客人。

等了10多分钟，车厢内的袁师傅突然听到“砰”一声脆响，声响刺耳尖锐，他立

即下车查看，一番检查发现后车窗玻璃右下侧留有一个圆孔，凭着直觉，袁师傅觉得圆孔极像枪击过后的痕迹，便拨打了报警电话。

面对轿车玻璃无缘无故被击穿，袁师傅后怕的同时又有些庆幸，原来就在10分钟前，一名女乘客刚从后座下车，“按照当时场景，那名女乘客若是没有及时下车，肯定会受伤的，确实是不幸中万幸了。”

## 那辆急促欲走丰田车，会是背后黑手？

究竟会是谁让自己的出租车遭遇毒手？事后袁师傅回忆起一个细节，就在他停在马路西侧短暂过程中，停在人行横道上一辆丰田车急欲离开，但必须下人行横道才能上宁国路，不巧唯一的通道被袁师傅的车挡住，“对方就急促地催按喇叭，很是着急。”

袁师傅遂将车挪到前方三四米远，这辆丰田车就很快越过人行横道，从出租车身边呼啸而去。“听到异响后，我就下车在四周察看，发现在我后侧十米远前后停着两辆出租车，已经挡住了后尾部视线，而且身边没有

车辆行人经过。”

按照袁师傅的臆测，圆孔应该是在丰田车离去的瞬间被击穿形成，“而且对方应该还是在运动状态，难免会对这辆丰田车起疑心。”但这一说法目前没有得到警方证实。

无独有偶，有知情人士称，7日傍晚时分，在省城长江东大街与环城路交口的九狮苑附近，一辆私家车的后车窗玻璃同样遇到此等遭遇，玻璃右下方位置也被击穿，留下同样大小的圆孔，所幸并无人员受伤。

目前，警方已经介入调查此案。

# “无名火”，回家过年的钱被烧光

事发省城滨湖康园小区工地 400名工人“无家可归”

昨日上午10时许，省城滨湖新区康园小区工地2栋工人宿舍突发大火，两栋活动板房被烧毁，百余名工人家当毁于一旦，所幸的是火灾未造成人员伤亡。

“工地火灾前期的自救，未能扑灭大火，反而耽误了灭火的最佳时机。”合肥消防支队参谋长龚壮志告诉记者。 记者 鲁飞龙/文/图



火灾后留下的现场

## “回家过年的钱被烧毁了”

失火后，闻讯赶来的农民工从房间里面抢出被子、衣服等物品摆放在地上。

“上午10时，我看见房子失火后，赶紧从工地上跑回房间，想进去抱出衣服和被子等物品，但工友们为了防止意外，拉住了我。”工人张师傅告诉记者，现在他只有随身穿的工作服和口袋里的一盒烟，其他的都没了。

当日上午12时，记者赶到现场时，被烧

毁的活动板房上仍然冒出微弱的黑烟，一股刺鼻的焦味扑面而来。大火后的两栋活动板房只剩下“骨架”，部分房间发生坍塌。

据悉，火灾中一共损失30多间宿舍，近400名工人受到影响。一位来自河南的工人姜师傅称，大火不但烧了他的衣被，还烧了他的存折、证件以及1000多元现金。“这些都是过年的钱啊。”

## 400名工人“无家可归”

住在两栋被毁板房北侧板房的赵琳呆呆看着被烧毁的宿舍，半天没能说出一句话。“现在天这样冷，晚上住的地方也没有，该怎么办啊？”一位工友称。

因为这场大火，附近的工地已经全部停工了，大家都在等待公司的处理结果。在现

场，一名包工头告诉记者，目前他们正在登记工人受损情况，“当前关键就是要安置工人住宿的地方，公司领导已经开会研究了。”

截至昨日下午6时，记者离开现场时，大部分民工已经被包工头安置到附近的临时房间里。

## 30多间活动板房突遭“无名火”

火灾发生的工地位于省城滨湖新区湖北路，属于康园小区工人宿舍。起火的两栋宿舍均为2层活动板房，分属于两家不同的建筑公司。

“大火燃烧起来时，浓烟遮住了大半个天空。”目击者刘先生称，看到失火后，

他和其他工人拎着灭火器就往现场跑去，由于火势太大，十多个灭火器用完后，大火依旧未扑灭。

接到报警后，合肥消防部门共出动3个消防中队6辆消防车迅速赶到现场，10分钟不到扑灭大火。

## 工地自救耽误灭火最佳时机

据介绍，起火时，房间里面没有人，为何发生火灾，没有人能说得清楚。

参与救援的合肥消防支队参谋长龚壮志向记者介绍，消防指挥中心接到报警后，迅速赶到现场，将大火扑灭。但是火灾前期

工人们组织的自救未能扑灭大火，反而耽误了灭火的最佳时机。

龚壮志称，发生火灾后，一定要及时报警，这样才能减轻损失。具体的火灾原因，辖区消防部门正在进一步调查中。